
 
REPUBLIKA HRVATSKA              
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1                                                  St-2882/2023-143 
 

R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
R J E Š E N J E 

 
 Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Remont naftnih postrojenja d.o.o. u 
stečaju, Božjakovina, Kralja Zvonimira 14, OIB 49596297348, 9. svibnja 2025   
 

r i j e š i o    j e  
  

I. Nalaže se stečajnoj upraviteljici da najkasnije do 16. svibnja 2025. ispravi i 
dopuni stečajni plan podnesen sudu 4. svibnja 2025. na način kako slijedi: 

 
- stečajna upraviteljica dužna je dopuniti pripremnu osnovu plana i to u dijelu 

"razvrstavanje sudionika u stečajnom planu", tako da dopuni točke 2. i 4. točnim 
navođenjem vjerovnika koje svrstava u te skupine sa iznosima njihovih tražbina; da 
dopuni i ispravi točke 6. i 7., a u odnosu na vjerovnika BKS Bank AG, Klagenfurt, 
Austrija, obzirom da taj vjerovnik u ovom stečajnom postupku ima status i razlučnog 
vjerovnika i stečajnog vjerovnika čija je tražbina osporena, pa stoga postoji propust u 
odnosu na razvrstavanje tog sudionika u stečajnom planu, a također je stečajna 
upraviteljica dužna naznačiti iznos tražbine tog vjerovnika kao i točno specificirati 
njegovo razlučno pravo (točno opisati razlučno pravo i imovinu na koje se isto odnosi). 
Također stečajna upraviteljica dužna je specificirati prava razlučnih vjerovnika koji nisu 
prijavili svoje tražbine u stečajnom postupku kao stečajni vjerovnici (Mirjana Pacak i 
Matija Pacak), a na čije tražbine stečajni plan ne djeluje.  

 
- stečajna upraviteljica dužna je ispraviti i dopuniti provedbenu osnovu stečajnog 

plana i to u dijelu "osnivanje novog trgovačkog društva" i to tako da: 
a) u podstavku 1) navede da pisanu izjavu o sudjelovanju u osnivanju novog 

društva kao osnivači, stečajni vjerovnici mogu dostaviti sudu isključivo najkasnije do 
ročišta za raspravljanje o stečajnom planu; 
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b) u podstavku 3) bude točno naveden iznos temeljnog kapitala novog 
trgovačkog društva koje treba biti osnovano, a za što stečajna upraviteljica mora jasno 
i nedvosmisleno navesti da li se u ukupan iznos ostalih obveza stečajne mase uključuje 
iznos poreza na dodanu vrijednost za prijenos pokretnina (PDV od 52.755,74 eura), ili 
će se sklopiti ugovor o ustupu PDV-a na prijenos pokretnina na novoosnovano 
trgovačko društvo, dakle, stečajna upraviteljica dužna je iz teksta izostaviti navod: 
"točan iznos temeljnog kapitala biti određen na osnovi rješenja kojima će sud utvrditi 
iznos obveza stečajne mase", a isto tako dužna je u daljnjem tekstu izostaviti sadržaj 
od tome da će vjerovnici glasati za neku posebnu točku stečajnog plana o tome da li u 
ostale obveze stečajne mase ulazi obveza plaćanja PDV-a za prijenos pokretnina, ili 
će se sklopiti ugovor o ustupu PDV-a, jer o poreznom tretmanu prijenosa pokretnina 
na novoosnovano društvo te o poreznim obvezama stečajnog dužnika ne odlučuje 
skupština vjerovnika, te je dužnost stečajne upraviteljice voditi računa o tome da 
stečajni dužnik u skladu s pozitivnim zakonskim propisima uredno ispuni sve porezne 
obveze. Pritom je stečajna upraviteljica dužna dostaviti porezno mišljenje poreznog 
savjetnika, koje navodi kao prilog podnesenom stečajnom planu, a koje mišljenje nije 
priloženo. Osim toga, sud posebno ukazuje da Stečajni zakon ne poznaje donošenje 
rješenja kojim sud utvrđuje iznos obveza stečajne mase.  

c) stečajna upraviteljica dužna je ispraviti navode iz podstavka 5), jer su navodi 
nejasni i neodređeni te uopće nije jasno što stečajna upraviteljica smatra pod nekakvim 
"preostalim iznosom temeljnog kapitala" i rokom do 31.12.2025. za uplatu tog tzv. 
preostalog iznosa temeljnog kapitala. Isto tako, stečajna upraviteljica dužna je 
izostaviti nejasne odredbe o visini ostalih obveza stečajne mase i nejasne odredbe o 
poreznom tretmanu prijenosa pokretnina.  

 
- stečajna upraviteljica dužna je iz provedbene osnove plana izostaviti pod 

točkom 2. podstavak (3), jer je ta odredba suprotna pozitivnim zakonskim propisima.  
 
- stečajna upraviteljica dužna je u provedbenoj osnovi pod točkom 3. dopuniti 

navode o imovini stečajnog dužnika koja se prenosi na novoosnovano društvo na način 
da točno opiše nekretninu kao i sve terete upisane na njoj, zatim navede procijenjenu 
vrijednost nekretnine sukladno procjeni sudskog vještaka te planu priloži izvadak iz 
zemljišne knjige. Također, stečajna upraviteljica dužna je kao sastavni dio stečajnog 
plana točno pobrojati i opisati pokretnine stečajnog dužnika koje se prenose na 
novoosnovano društvo, tj. popis tih pokretnina kao i procjena vrijednosti pokretnina po 
ovlaštenom sudskom vještaku moraju biti sastavni dio stečajnog plana, što može biti i 
u formi priloga stečajnom planu, uz navođenje da su točno pobrojani prilozi sastavni 
dio stečajnog plana.  

 
- stečajna upraviteljica dužna je ispraviti i dopuniti provedbenu osnovu plana u 

dijelu pod nazivom "namirenje vjerovnika stečajne mase i stečajnih vjerovnika" na 
način da iz tog dijela izostavi sve navode koji se tiču dvojbe oko iznosa koji mora biti 
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uplaćen od strane novoosnovanog trgovačkog društva da bi se izvršilo namirenje 
troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase te tražbina stečajnih 
vjerovnika prvog i drugog višeg isplatnog reda, čije tražbine iznose manje od 1.000,00 
eura. Pritom je stečajna upraviteljica dužna izostaviti sve odredbe o tome da bi 
vjerovnici prilikom glasanja o stečajno planu trebali odlučivati o načinu plaćanja PDV-
a na prijenos pokretnina, a kako je to sud već uputio stečajnu upraviteljicu u prethodnim 
stavcima ovog rješenja.  

 
- nadalje, stečajna upraviteljica dužna je dopuniti provedbenu osnovu stečajnog 

plana na način da svakom sudioniku u stečajnom planu (vjerovnicima razvrstanim u 
skupine) ponudi točno navedeni način namirenja njihovih tražbina i to u smislu da 
ponuda svakom pojedinom vjerovniku mora sadržavati načine, rokove i uvjete 
namirenja njihovih tražbina, vodeći pritom računa posebno o odredbama čl. 343. 
Stečajnog zakona u smislu da na temelju rješenja o potvrdi stečajnoga plana stečajni 
vjerovnici čije su tražbine utvrđene imaju pravo pokrenuti postupak ovrhe protiv 
dužnika, tj. novoosnovanog društva. 

 
II. Poziva se stečajna upraviteljica najkasnije do 16. svibnja 2025. ispraviti i 

dopuniti stečajni plan na način da kako je to sud detaljno uputio stečajnu upraviteljicu 
u točki I. izreke ovog rješenja.  

  
U Karlovcu 9. svibnja 2025.  

                                                                                                             Sudac: 
   Goranka Boljkovac 
 
 
 
 
 

PRAVNA POUKA:                                                                      
Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba.  
Dna: 
1. Anamaria Ivanković, Zagreb, Britanski trg 10 
2. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda 
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